

# 最高安家费200万元! 菏泽学院广招英才

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 实习生 康慧盟)1月3日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽学院2022年人才招聘新闻发布会上获悉,2022年,菏泽学院计划公开引进一批高层次人才,其中第一层次人才可获得200万元安家费,实验学科科研启动经费最高1000万元。

今年,菏泽学院将重点围绕服务全省新旧动能转换重大工程建设和地方经济社会发展,坚持特色鲜明的高水平应用型大学办学定位,重点围绕生物制药、能源化工、教师教育、地方文化、商贸物流、机械电子、现代农业、信息技术、建筑与城乡规划等九大应用型专业群和环境与新能源研究院、药物科学研究中心、牡丹研究院、黄河研究院、非遗研究院等跨学科平台建设,着力引进人才。

牡丹晚报全媒体记者了解到,菏泽学院此次引进人才范围包括高层次专家、应用型人

才、高水平团队、特聘教授(专家)、博士等。引进的高层次专家分第一层次、第二层次、第三层次、第四层次,可分别获得200万元、100万元、80万元、70万元的安家费,实验学科科研启动经费分别为1000万元、800万元、500万元、100万元,非实验学科科研启动经费分别500万元、300万元、200万元、80万元。

据介绍,中国科学院院士、中国工程院院士、中国社会科学院学部委员、同类型(境)外科学院或工程院院士为第一层次人才。教育部“长江学者奖励计划”特聘教授或讲座教授;教育部“长江学者和创新团队发展计划”创新团队负责人;国务院学位委员会和学科评议组成员;国家“万人计划”杰出人才、领军人才;国家“百千万人才工程”国家级人选;“泰山学者攀登计划”入选者;国家级教学名师;国家级有突出贡献的中青年专家;国家自然科学基金杰出青年基金获得者;国家

重点学科、国家重点实验室、国家基础学科人才培养和科学研究中心的学科带头人;863项目、973项目、国家科技支撑计划、国家重大科技专项、国家自然科学基金重点项目等国家级重点项目首席科学家;国家社科基金重大项目招标课题首席专家等属于第二层次人才。

围绕学校重点学科、特色专业、重点实验室、人文社科研究基地或学校跨学科平台、专业群建设引进高水平团队。特聘教授(专家)主要包括高层次专家、高水平团队带头人、高级应用型人才、国(境)外大学(科研机构)相当于副教授(副研究员)及以上职称的专业学者或符合学校学科(专业)需要的其他高水平国内外专家学者等。

博士分为A类、B类、C类。A类博士安家费70万,B类博士安家费60万,均于签订学校聘用协议后一次性发放;学校为全职引进的博士提供周

类型	待遇	项目	安家费	年薪	科研启动经费		备注	
	实验学科	非实验学科						
高层次专家	第一层次	200	200	1000	500	配偶为全日制本科以上学历的,经主管部门同意后调入我校工作;其他情形按政策协商解决。		
	第二层次	100	150	800	300			
	第三层次	80	100	500	200			
	第四层次	70	/	100	80			
博士研究生	A类	70	/	20	10	配偶为全日制本科以上学历的,以人事代理方式安排工作;其他情形按政策协商处理。		
	B类	60	/	10	5	根据政策由校企协商确定相关待遇。		
	C类	/	/	/	/			

转房,可居住1年,居住期间免收房租;博士配偶为全日制本科以上学历的,由学校以人事代理方式安排工作。同时,学校引进的博士享受菏泽市《人才新政30条》规定的购房补贴5万元和生活补贴等,并可申请菏泽市人才公寓等。

实行年薪制的高层次专家根据年薪数额按月发放待遇。柔性引进待遇根据来校

工作时间和约定的工作任务目标确定。

高水平团队带头人及成员除按照学校政策享受相应待遇外,学校还可根据团队工作需要,提供相应科研平台、仪器设备等。与菏泽学院共同申报国家和省各类研究项目,或参加菏泽学院人才工程评选的,按照菏泽学院相关政策享受同等待遇。

## 护栏养护清洗,提升道路颜值



为美化道路环境,提升城市形象,元旦期间,菏泽高新区投城市建设运营有限公司对中华西路成都路至东方红街路段交通护栏进行翻新养护。

干净整洁的护栏不仅可以美化路容面貌,还可以为过往车辆和行人提供良好的防护作用,保障交通行车安全,中华西路交通护栏因长期风吹日晒,部分护栏存在生锈、脱漆等问题。为了不影响道路交通的畅通,提高作业效率,工作人员采用“分路段,错时段”的刷漆方式,避开路段车流量、人流量大的时间段,确保道路作业安全,避免发生事故。同时对已翻新的护栏加强“回头看,不遗漏”,保障护栏的精细化翻新效果。经过打磨、抛光、上漆等多项养护工作,翻新后的护栏焕然一新。

牡丹晚报全媒体记者 武 霖 摄



## 走访慰问执法队员

元旦期间,鄄城县交通运输局党组书记、局长李增贤到红船治理车辆超限超载检测站,走访慰问节日期间依然坚守在工作岗位上的交

通运输综合执法人员,给执法人员们送去节日的问候和祝福。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 陈正国 摄

## 强行加塞,罚!

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)“加塞”不仅是一种不文明的驾驶行为,还容易引发道路交通事故,更是一种交通违法行为。1月1日,菏泽一名驾驶员因为加塞收到了一张罚单。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从牡丹区交警大队了解到,2021年12月31日,大队接到市民举报,一辆小型轿车行驶至市中华路与太原路交叉口时,存在变道影响其他车辆正常行驶的行为。同时,这位市民附上了自己车辆行车记录仪拍摄的视频画面。视频显示,2021年12月31日7时56分,视频车在该路口正常行驶时,一辆白色轿车突然从右侧车道强行并入视频车所在车道,视频车只能紧急刹车,避免了交通事故的发生。

根据市民提供的视频及路口监控录像,交警部门确认白色轿



车确实存在交通违法行为,很快锁定违法车辆,并依法传唤违法驾驶员前往交警部门进行处理。

1月1日,驾驶员来到牡丹区交警大队中华西路中队岗亭接受处理。看到视频,驾驶员认识到自己的错误。随后,交警部门依法对违法驾驶员进行相应处罚。

交警部门提醒,随意变道、

强行加塞的交通违法行为,不但耽误他人的时间,还容易造成交通拥堵甚至道路交通事故。开车上路,一定要文明驾驶,遵守交通法律法规;如果遇到加塞车辆,可以向交警部门举报,为了自己和他人的安全,切不可开斗气车;交警部门接到举报后,固定相关证据后将依法对违法车辆、驾驶员进行相应处罚。

## 硬闯医院,拘留所里“迎”新年

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)当前,疫情防控形势依然严峻,医院等公共场所有着严格的疫情防控规定,严格遵守相关规定,利己利人。然而,就是有个别人无视规定硬闯医院,结果自己被行政拘留,在拘留所里迎来了新的一年。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从定陶公安分局了解到,2021年12月28日14时许,东城派出所接到报警称,在定陶区人民医院内科楼处有人闹事。接到警情后,值班民警立即前往现场处置,将在现场辱骂医院保安的许某控制。

经查,许某当天想进入内

科楼,保安人员经过检查,发现许某没有陪护证,根据疫情防控期间医院的相关规定,没有陪护证不允许进入。保安人员告知许某相关规定,并对其进行劝离。不料,许某情绪激动,对保安人员进行了长达20多分钟的辱骂。

事后,许某对自己的行为十分后悔。2021年12月29日,警方固定相关证据后,依法对许某予以行政拘留5日的处罚。

警方提醒,大家要自觉遵守疫情防控规定,主动配合防疫工作人员开展工作。对影响疫情防控的违法犯罪行为,公安机关将依法严厉查处,绝不姑息。